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)نقط 10

9:احسب ما یلي -1
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:     نضع -2 2E = x+3       و  F = x-2 x+3.
.Fو   E:  انشروبسط -أ

.F+E:        عمل  -ب

)نقط 10
5: قارن العددین -أ-1 .51و 2

1: استنتج مقارنة العددین -ب 5 2 1و 51.

2-a عدد حقیقي موجب    ،     بین أن  :a 1 a
4 a 1
  .

3-x وy 3:   عددان حقیقیان حیث x 2      4و y 6 .

x:  أ وجد تأطیرا للأعداد التالیة  y 1   3؛y 2x  ؛
2 2x y
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4-a2: حیث عدد حقیقي موجب a 1 3  .

.aأوجد تأطیرا للعدد 



)نقطة 14
A- احسب  :X cos20 sin30 sin 70    

B- 1: قیاس زاویة حادة حیث
sin

3
 .

.tanو  cos: احسب 
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-Cنعتبر مثلثاEFG 3:حیثEF =
FG 3و 2و= 3 EG =.

)ا نظر الشكل جانبھ  ( 
Fقائم الزاویة في EFGا لمثلث : أثبت أن -1

FEGب المثلثیة للزاویة احسب ا لنس-أ-2


.

FEGاستنتج قیاس الزاویة -ب


.

3-H نقطة من[EF) 4 :  حیثFH =.
.HG: احسب 

)نقط 4

-ن 2-

-ن 2-

ABCDزي الأضلاع حیثمتوا :BC=2 وCD=4 .
E BE: حیث (CB]نقطة من - = 3.

.Fفي (AB)یقطع ا لمستقیم (DE)المستقیم -
)ا نظر الشكل جانبھ  ( 

.BF: احسب -1

BH: حیث (AB]نقطة من Hلتكن -2 = 6.

.(AC) // (EH): بین أن 

)نقط2

-ن2-

a وb وcھي ، على التوالي قیاسات زوایا مثلث.

: بین أن    
   
   

2 2a + b ccos + cos = 1
2 2


